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Infinitivo

Leia: 
Treinar pela manhã

Treinar em regiões com níveis elevados de poluição atmosférica pode afetar o rendimento. Estudos científicos indicam que isso provoca uma diminuição importante do aproveitamento e da performance. Em geral, a queda na capacidade de sustentar o esforço mais prolongado ocorre acompanhada de problemas respiratórios como tosse, dor ao inspirar e decréscimo da capacidade pulmonar. Uma boa opção é treinar o mais cedo possível, pela manhã, quando a qualidade do ar nas cidades é melhor.

ISTOÉ. 21 de janeiro de 2004.  
Questão 1 – Na passagem inicial “Treinar em regiões com níveis elevados de poluição atmosférica [...]”, o verbo no infinitivo destacado exprime:

(     ) um estado
(     ) uma ação  
(     ) um modo de ser
Questão 2 – No contexto da passagem inicial, “Treinar” é um infinitivo: 
(     ) impessoal 
(     ) pessoal flexionado 
(     ) pessoal não flexionado 
Questão 3 – Identifique a oração em que o termo sublinhado é um verbo no infinitivo: 
(     ) “[...] problemas respiratórios como tosse, dor ao inspirar [...]”
(     ) “[...] e decréscimo da capacidade pulmonar.”
(     ) “[...] quando a qualidade do ar nas cidades é melhor.”

Questão 4 – Na frase “[...] pode afetar o rendimento.”, o infinitivo “afetar”:
(     ) não tem sujeito. 
(     ) forma locução com o verbo “pode”. 
(     ) tem o mesmo sujeito que o verbo “pode”.
Questão 5 – No trecho “Em geral, a queda na capacidade de sustentar o esforço mais prolongado [...]”, o verbo no infinitivo “sustentar” desempenha a função de:
(     ) aposto do substantivo “capacidade” 
(     ) adjunto adnominal do substantivo “capacidade”. 
(     ) complemento nominal do substantivo “capacidade”. 
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